

1注1800万+2注1000万

体彩大乐透中出3注头奖

本报讯 记者金海燕报道 5月15日,体彩大乐透第19055期前区开出号码02、04、06、19、22;后区开出号码02、06。本期通过2.83亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.02亿元。本期全国共中出3注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自吉林;2注为1000万元基本投注一

等奖,分落河南和重庆。

数据显示,吉林中出1800万元一等奖出自吉林市一网点。中奖彩票为一张5+6复式追加票,投入45元,共中出1注追加投注一等奖,8注追加投注二等奖,单票擒奖2626万元。

河南中出的1000万元一等奖出自信阳,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

重庆中出的1000万元一等奖出自黔江区,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,吉林这位幸运购彩者在头奖方面要多拿800万元,从而使得单注追加一等奖奖金达到封顶的1800万元。

二等奖开出74注,每注奖金为56.97万元;其中35注采用追

加投注,每注多得奖金45.58万元。追加后,二等奖单注总奖金为102.55万元。

三等奖开出173注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区02、04、06、19、22以小号为主,开出了3号段外的号码。0号段上开出02、04、06,其中02复制上期(第19054期)奖号;1号段上开出

19,该号为隔期开出号码;最大号码开出2号段上的22。

后区开出02、06两个小号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为6比4,大号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的17已有29期没有露面,正持续走冷。

奖池方面,本期开奖结束后,49.63亿元滚存至5月18日(周六)开奖的第19056期。

温暖寻光 传递公益正能量

体彩25周年“时光隧道”降临武汉

正值中国体育彩票全国统一发行25周年之际,国家体彩中心在天津、武汉等全国六城开展的“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”主题线下互动体验活动,邀请八方朋友一同穿越“时光隧道”,重走1994-2019的体彩岁月。5月10日,“时光隧道”第二站降临武汉,在光谷步行街柏林广场与大众来了一次亲密接触,一起重返1994,见证公益光芒。

互动!市民更加了解体彩

活动期间,络绎不绝的市民涌向活动现场,展区的外观时尚吸睛,趣味的打卡方式、多样的互动游戏、丰富的展示内容、科技感十足的呈现则让大家流连忘返。

参与的人群中,有不少是与体彩偶遇的附近市民。一位老年人正在运动器材处锻炼,经现场工作人员介绍,她表示:“原来小区、公园里,我们平常锻炼的体育器材是体彩修建的啊!我还是第一次知道。”旁边一位女士笑着说:“以前只知道体彩肯定和体育有关,但不知道体彩做了这么多好事。我喜欢跑步,上学的时候是跑步健将,以后有机会我一定要去参加一次‘体彩杯’活动。”

接力!传递体彩公益温暖

除了“新朋友”,还有“老相识”。活动现场,有不少拿着手机拍照的人,其中一位姑娘正在直



互动游戏

播。了解后发现,原来她和体彩有很多渊源。今年春节期间,她参加了体彩组织的为农民工送温暖活动,通过直播平台,让更多人了解体彩公益。正在附近开展体彩宣传活动的业主崔君,已经和体彩结缘十多年,参与过体彩“快乐操场”及下乡扶贫等活动。他说:“这次活动很高大上,可以让大家了解公益体彩,知道自己买彩票贡献的公益金用在了哪里。”

在公益展区的每一面公益墙上,都有一个红色按钮,每按下一次,电子屏上就会增加一颗爱心。一个人的力量虽然很小,但每一个心中有爱的你我将爱心汇聚起来,将是一股强大而温暖的力量。

见证!再启25载征程

如果说互动游戏带来的是欢乐,那么体彩25周年展区的“时光长廊”则让人感受到体彩25年

不断的改变和发展。和90后一同成长起来的的中国体育彩票,虽然年轻,却做了许多实事。

25年来,中国体育彩票从无到有、从小到大,为推动社会公益事业和体育事业发展贡献了重要力量。自2018年起,很多购彩者发现彩票票面出现了一行小字,“感谢您为公益事业贡献xx元。”明明白白献爱心,清清楚楚做公益,这正是体育彩票不忘“国家公益彩票”初心的体现。

不忘初心,更要砥砺前行。今年是体彩25周年,作为一名“90后”,正如习近平总书记所说,“奋斗是青春最亮丽的底色”,“90后”的中国体育彩票将让青春在新时代实现中华民族伟大复兴中国梦的广阔天地中绽放。

据悉,本次活动的第三站将于5月17日至19日在广州举行。

(郭晨曦)

头奖25万

顶呱刮新票“跃龙门”全国上市

■记者于彤报道

近日,即开型体育彩票“跃龙门”已在全国各地陆续上市销售,正式和大家见面了。该款彩票面值10元,头奖25万元。

“跃龙门”是一款以民间传说为题材的文化类即开票。该款彩票票面形象精致,富有表现力,动态呈现出鲤鱼跃过龙门化为龙的故事,传递给购彩者积极向上、实现梦想的意蕴。玩法也很简单,刮开覆盖膜,如果出现龙标志“”,即中得该标志下方所示的金额;如果出现顶呱刮标志“”,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金

兼中兼得。该款即开票在向购彩者传递积极能量的同时,也将为购彩者带去幸运与惊喜。

顶呱刮以其即买即开的特点早已为人们所接受与喜爱,而其销售形式也不受场地与环境的影响,无论是商场、火车站、便利店等,随时随地都可以来上一张顶呱刮。更重要的是体彩顶呱刮自面市起,就承担着公益责任,购彩者每购买一张面值10元的顶呱刮,将有2元进入体彩公益金,广泛用于体育事业、社会保障基金、医疗救助、扶贫、教育助学等多项社会公益事业。



“跃龙门”票样

走进大众心中

三地体彩主动“出击”

近日,江西、上海、江苏体彩主动“出击”,举行门店征召活动、线下体验互动活动、亮相创博会,为更多人提供与体育彩票接触的机会,让体育彩票走进大众心中。

●江西:门店征召点亮抚州之夜

5月11日晚,抚州体彩分中心在临川区上顿渡学府中央广场举行门店征召活动,并为市民准备了文艺节目等。

当日下午,抚州体彩分中心全体员工来到中央广场布置场地,大屏幕上循环播放着“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”体育彩票品牌焕新亮相宣传片,现场摆放了众多责任彩票、公益宣传展架,向市民宣传展示以责任、公益、公信为核心的体育彩票品牌形象。同时,“轻松创业、自由追梦”的主题口号和谐趣幽默的宣传画面,

也吸引了不少市民特别是年轻人前来一探究竟。

夜幕降临,精彩的歌舞节目将散步纳凉的市民们吸引过来,主持人向大家介绍了中国体育彩票的公益属性及回馈社会的公益举措,公布了现阶段的门店征召优惠政策,吸引了不少有兴趣的市民前往咨询区了解登记。

针对市民咨询最多的专营店、兼营门店、便利店等开店类型的担心疑惑,江西体彩门店征召活动前期已经推出了针对性的帮扶政策。

●上海:走进商圈接触年轻人

5月4日,2019年上海杨浦足球超级联赛体彩嘉年华活动走进五角场商圈合生汇商业广场,向广大青年普及体育彩票的知识和玩法,通过线下互动体验活动,传递“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神。

活动中,杨浦体彩设置了三个板块,每个板块都设置了互动游戏,集齐三个互动章就能领取纪念礼物。游戏将运动健身、公益爱心、产品体验融为一体,让参与者在互动中加深对体育彩票的品牌认知,感受到身边体彩带来的快乐和美好。现场数据统计显示,5月4

日当天,参与活动者超过300人,其中参加3项集章活动的群众超过200人(以派发出去的礼品数计)。

观展者大部分是逛街途中偶遇体彩,“今天和妈妈一起逛街,看到有活动就参加了,挺有趣的,游戏很有意思,就是运动的时间太短了,不够过瘾。”

为提高大家对竞彩游戏的认知,活动现场还向大家赠送了竞彩彩票。体彩工作人员一边发放体彩公益宣传单,一边答疑解惑。随着一张张竞彩彩票的发放,拉近了体彩与大家的距离。

●江苏:体育彩票亮相创博会

近日,中国苏州第八届创博会在江苏苏州国际博览中心举行,苏州体彩亮相展区。

体育展区分为体育惠民展示区、智慧体育展示区、文体旅融合展示区、时尚体育展示区、舞台展示区、赛事活动互动区等六个部分。苏州体彩位于舞台展示区,就吸引众人的目光。

苏州体彩中心工作人员现场展示了公益惠民项目,并将终端机和顶呱刮票箱搬到现

场。不少市民尝试大乐透游戏,这种互动式体验为展区增添了趣味和活力。参观的市民近距离接触体彩、了解体彩,对体彩公益金的来源、使用方向、游戏种类、投注方法等有了全新的认识。

创博会上,体彩展位始终欢声笑语不断,人潮络绎不绝。体彩游戏带来的乐趣、体彩公益取得的硕果,成为市民关注的焦点。(整理 艾禾)